
 

  Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 30. 

napján 9
00

 órakor a kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő rendkívüli, nyilvános 

képviselő-testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

           

                 

      Dr. Szalontai András  jegyző 

      Kaszáné L. Ágnes  jegyzőkönyvvezető 

  

 Bejelentéssel távol maradt: 

         Terbe Ferencné  képviselő 

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzata  Képviselő-testülete 5 tagjából 4 fővel megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása azért vált 

szükségessé, mert a szociális tűzifa pályázatot 2021. augusztus 31. napjáig be kell adni az 

iskolakezdési támogatásról döntést kell hozni, illetve vannak tisztázandó kérdések, 

tájékoztatások. 

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat tárgyalja. 

 

Napirend: 

 

 

1.   Döntés pályázat benyújtásáról a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 

kapcsolódó támogatásra kiírt felhívásra 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2. Döntés Iskolakezdési támogatás megállapításáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

3.   Tájékoztatás a Kisasszond, Külterület, 07/3 helyrajzi szám alatti, 2698 

m
2
 területű, 0,70 kataszteri tiszta jövedelmű, ajándékozásra felajánlott 

erdő megnevezésű ingatlannal kapcsolatos feladatok elkészültéről 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

4.  Tájékoztatás a „Külterületi helyi közutak fejlesztése című VP 6-7.2.1.-

21.12. pályázatról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 18/2021.(VIII.30.) önkormányzati 

határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja. 

 

 

Csontos Szabolcs polgármester napirendi pont előtt a testületet érintően fel kívánt szólalni. 

Elmondta, hogy mindig partner volt abban, hogy rendkívüli képviselő-testületi üléseket 

tartson a testület.  

Két témakört említett amelyek, befolyásolják a rendkívüli képviselő-testületi ülések 

megtartását. 

Az egyik ilyen témakör a polgármester úr egészségi állapota, mivel két hete autóbalesetet 

szenvedett. Elmondta, hogy orvosi engedéllyel van távol a kórháztól. Azt is elmondta, hogy 

amíg kórházi állományban van a döntések nehézkesek számára. Ennek ellenére próbál arra 

figyelni, hogy a testület határozatképes legyen. 

 

A másik témakörnél elmondta, hogy fontosnak tartotta azt, hogy a járvány után a lakosság 

kimozduljon otthonról, és valamiféle közösségi összetartozás jöjjön létre. 

A családi nap megrendezésével erre sor került. Azt tapasztalta, hogy  napközben az emberek 

jól érezték magukat. 

Másnap olyan információk kerültek a polgármester úr birtokába, hogy este a bál során 

kötekedés, veszekedés, vita volt. 

 

A polgármester úr Kiss István képviselőt kérdezte az eseményekről, célozva arra, hogy ő is 

részese volt a vitának. 

 

Kiss István képviselő elmondta, hogy nem volt veszekedés, csak magasabb hangvételű vita, 

amit sikerült megbeszélni. Volt két személy, aki összevitatkozott, de verekedés nem volt. 

Elmondta, hogy nem tudja mi volt a vita tárgya. 

Elmondta azt is, hogy a polgármester értesülései nem reálisak. 

 

Héjjas Zoltánné is elmondta, hogy volt kisebb vita, de az nem érintette a képviselő urat, 

verekedés nem volt. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester elmondta, hogy ő is hallott az esetről, de a képviselő-

testületnek ezzel dolga nincs, mert a felnőtt emberek meg tudták egymás között beszélni a 

nézeteltéréseiket. 

 

Kiss István képviselő elmondta, hogy azt az ellentétet próbálták rendezni, ami itt kialakult 

egyes emberek miatt. Elmondta azt is, hogy a választások óta van ez a széthúzás és 

ellenségeskedés, roma ügy. A választások előtt senkivel nem volt Kisasszondon problémája. 

Elmondta, ha bárkit megsértett szóljon és elnézést fog kérni. Eddig senki nem jelentkezett.  

 

Csontos Szabolcs polgármester felkérte Kiss István képviselőt mondja ki, hogy Ő miatta van 

az ellentét a romák és a képviselő-testület között. Elmondta, hogy Ő adta a nevét ehhez a 

rendezvényhez, mely egy zártkörű rendezvény volt. 
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Kiss István képviselő elmondta, hogy ehhez a rendezvényhez az egész képviselő-testület a 

nevét adta. Ebbe a polgármester és a képviselő nem értett egyet.  

 

Kiss István képviselő kérte a vita lezárását. 

 

A polgármester úr elmondta, hogy azok a vélemények, amelyeket Ő halott ettől eltérnek. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester elmondta, hogy bizonyos internetes fórumokon a 

polgármester valótlan dolgokat állít. Elmondta azt is, hogy a nagyobb rendezvényekhez, pl. 

romanap, kicsi a polgármesteri hivatal udvara ezeket a „szedresben” meg lehetne tartani, és ez 

nem a romák kirekesztése. Itt megfelelő parkolót és teret lehetne adni ilyen rendezvényeknek, 

régen is itt tartották a falunapokat. Elmondta, hogy a szervezés miatt ez a helyszín 

biztonságosabb, mert megérdemli a roma közösség, hogy legyen egy minőségi rendezvényük. 

Reméli, hogy a fórúmra ez is felkerül, nem csak a polgármester általi nem igaz állítások. 

 

Csontos Szabolcs polgármester kikérte magának, hogy hazudik, Bodó Viktória Erzsébet 

alpolgármester azt mondta, hogy nem hazudik, de nem ez a valóság, nem ez hangzott el. 

 

Csontos Szabolcs polgármester felállt és 9
25

 órakor elhagyta a termet, azzal a hozzászólással, 

hogy az alpolgármester vezesse le a továbbiakban az ülést. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester megállapítja, hogy Kisasszond Község 

Önkormányzata  Képviselő-testülete 5 tagjából 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes. 

 

Szalontai András jegyző elmondta, hogy a határozatok elfogadásához a 3 főből 2 képviselő 

igen szavazatára van szükség. Kérte, hogy a jelenlévők a napirend elfogadását újra erősítsék 

meg. 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester javaslatot tett a napirend ismételt elfogadására. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 19/2021.(VIII.30.) önkormányzati 

határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja. 

 

 

1. Döntés pályázat benyújtásáról a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

támogatásra kiírt felhívásra 

Előadó: dr. Szalontai András jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Az elmúlt képviselő-testületi ülésen már született döntés a pályázat beadásáról, csak azt nem 

tudta eldönteni a képviselő-testület, hogy lágy vagy keménylombos tűzifát vásároljunk. 
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A feltételek alapján Kisasszond Község Önkormányzata a MÁK által a pályázati rendszerbe 

feltöltött adatok szerint legfeljebb 16 m
3
 keménylombos tűzifát, vagy 24 m

3
 lágylombos 

tűzifát igényelhet. Keménylombos tűzifa esetén 20.320 Ft, lágylombos tűzifa esetén 30.480 Ft 

önerőt kell biztosítani. Beszéltem az erdőgazdálkodóval és olyan tájékoztatást kaptam, hogy 

keménylombos tűzifa áll rendelkezésükre, ami száraz, illetve a lágylombos tűzifát most 

vágták az még nyers. 

 

Kiss István képviselő 

A lágylombos tűzifa hárs? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Igen hárs. 

 

Kiss István képviselő 

Igaz, hogy több családnak tudnánk adni, ha lágylombos tűzifát adnánk, de ezzel nem lehet 

fűteni. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

     Javaslom, hogy a képviselő-testület fogadja el a határozati javaslatot az előterjesztés szerinti 

tartalommal és vásároljon keménylombos tűzifát. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel 

szavazzon.  

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 20/2021.(VIII.30.) önkormányzati 

határozata 

  Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-   

testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért 

felelős miniszter által a települési önkormányzatok szociális 

célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására kiírt 

felhívásra. A Képviselő testület 16 m
3
 keménylombos tűzifa 

támogatást igényel, melyhez 2021. évi költségvetésében a 

saját bevételek terhére 1.000 Ft+ÁFA, azaz 20.320 Ft önerőt 

biztosít. 

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális 

rászorultság és a támogatásból vásárolt tüzelőanyag 2021. 

évi igénylésének részletes feltételeit legkésőbb a 

tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon belül a 

jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati 

döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő rendeletében 

szabályozza. A Képviselő-testület vállalja továbbá, hogy a 

pályázati kiírás 6. pontjában foglaltakat teljesíti, és a 

szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem 

kér. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat 

benyújtásával. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: 2021. augusztus 31. 
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2. Döntés Iskolakezdési támogatás megállapításáról 

Előadó: Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 

A határozati javaslattal kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy ez a polgármester Úr 

javaslata alapján született-e? 

 

Szalontai András jegyző 

A polgármester Úrral történt egyeztetés után született ez a határozati javaslat. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Szeretném, ha a határozati javaslatból kivennénk azt a részt, amely azt tartalmazza, hogy 

számlával kell igazolni a vásárlást. Már mindenki bevásárolt az iskolára és gondolom, hogy 

nem kértek róla számlát. 

 

Kiss István képviselő 

Egyetértek vele, vegyük ki. Számlát nem kértek, de szerintem a blokkot sem tették el a 

bevásárlásról. 

A költségvetésben mekkora keretet tudunk szánni erre? 

 

Szalontai András jegyző 

A pénzügyes kolleganő készített egy rövid pénzügyi tájékoztatót, amit elküldött a 

polgármester Úr részére 2021. augusztus 27-én, ezt olvasnám most fel, mivel polgármester Úr 

nincs jelen. 

 

„Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Kisasszond pénzügyi helyzetéről az alábbiakról tájékoztatom: 

A mai napon folyósították az állami támogatást, így a főbb számlák egyenlege a következő: fő 

számla: 1.575.211 Ft, közfoglalkoztatási számla: 906.896 Ft. 

A jövő hét folyamán megtörténik a bérek kifizetése, mely megközelítőleg 900.000 Ft, így a 

költségvetési számlán megközelítőleg 700.000 Ft marad. 

A közfoglalkoztatási számlán lévő összegből  170.575 Ft a tárgyhavi bértámogatás, mely a fő 

számlát illeti meg a fő számláról történő utalás miatt. Továbbá a közfoglalkoztatási program 

90%-os támogatottsága miatt a teljes program bérköltségének 10%-a a fő számlát illeti meg, 

mely időarányosan jelenleg megközelítőleg 120.000 Ft, valamint a hátralevő időre 

vonatkozóan megközelítőleg 250.000 Ft. Ezek figyelembe vételével a közfoglalkoztatási 

számlán lévő összegből megközelítőleg 350.000 Ft szabad. 

Az önkormányzat által, az állami támogatásból kötelezően elköltendő részletek, valamint a 

likviditás biztosítása érdekében kérem a fentiek szíves tudomásul vételét. 

Továbbá jelezném, hogy az állami számlán döntő hányadban az elkülönített Magyar Falu 

Program keretében elnyert támogatás összege szerepel, melynek felhasználhatóságának 

határideje hamarosan lejár. 

Mellékelten küldöm Kisasszond valamennyi számlájának egyenlegét.” 

 

Szeretnék még pár adatot kérni, a pénzügyes kollegáimtól, kérem alpolgármester asszonyt 

rendeljen el addig szünetet. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 10 perc szünetet rendelt el. 

 

Az ülés 9
5 0

 órakor folytatódott, 3 képviselő jelen van az ülés határozatképes. 
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 Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

  

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

    Javaslom, hogy a képviselő-testület fogadja el a határozati javaslatot azzal a módosítással, 

hogy kerüljön ki a határozatból az a rész, hogy a támogatás biztosításához 2021. évben 

kibocsátott, a tanuló valamely szülője, mint vevő nevére szóló tanszer és/vagy 

gyermekruházat vásárlását igazoló számla szükséges. Javaslom, hogy a támogatás alanyi 

jogon járjon az érintetteknek, legfeljebb egyszeri 20.000 Ft/tanuló összegben. Aki ezzel 

egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon.  

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 21/2021.(VIII.30.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a Kisasszondon lakhellyel rendelkező, tanulói jogviszonnyal 

rendelkező gyerekek részére alanyi jogon iskolakezdési 

támogatást biztosít. 

A támogatás összege általános iskolába járó gyerekek 

esetén és középfokú és felsőfokú oktatási intézményben 

tanulók esetében egységesen legfeljebb egyszeri 20.000 

Ft/tanuló. 

A támogatás összegét a képviselő-testület az egyéb 

önkormányzati eseti pénzbeli támogatások terhére biztosítja. 

A támogatás iskolalátogatási igazolás ellenében 2021. 10. 

15. napig vehető át. 

 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

 

 

3. Tájékoztatás a Kisasszond, Külterület, 07/3 helyrajzi szám alatti, 2698 m
2
 területű, 0,70 

kataszteri tiszta jövedelmű, ajándékozásra felajánlott erdő megnevezésű ingatlannal 

kapcsolatos feladatok elkészültéről 

 Előadó: Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 

Mivel ezt az ügyet a polgármester Úr intézte, én annyit tudok elmondani, hogy a feleknek 

ügyvédi aláírásra kellett volna menniük, de ez nem történt meg. Erről szerettük volna 

megkérdezni a polgármester urat, mert nem tudjuk jelenleg hol tart az ügy. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Kb. egy hónapja hívott a felajánló és arról tájékoztatott, hogy az utolsó pillanatban, amikor 

már a szerződés megszövegezése és aláírása történt volna, nem tudott a polgármester Úrral az 

időpontban megegyezni, illetve állítása szerint polgármester Úr nem vette fel neki a telefont 

és nem is hívta vissza. 
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 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Én is beszéltem az Úrral és nekem is ezt a tájékoztatást adta. 

Én nem voltam kint a területen, nem tudom, hogy megéri-e elfogadni. Azt a döntést hoztuk 

korábban, hogy ha a járulékos költségek meghaladják a 150.000 forintot, akkor nem tartunk rá 

igényt. 

 

Kiss István képviselő 

Ezekről a költségekről tudunk valamit? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Tudomásom szerint 6.600 Ft a földhivatali eljárási költség, az ügyvédi költség reálisan 30-70 

ezer forint között lehet. 

 

Kiss István képviselő 

Csak arról hoztunk határozatot, hogy a polgármester intézkedjen az ügyben? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Igen. Az előkészítéssel engem bízott meg a testület. A polgármester Úr javaslatára felvettem 

Jakab Zoltán ügyvéd úrral a kapcsolatot, és azt a tájékoztatást kaptam, hogy a továbbiakban 

ők a polgármester Úrral és a területet átadóval egyeztetnek. 

 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Arról hozhatunk határozatot, hogy felszólítjuk a polgármestert arra, határidőt is megszabva, 

hogy számoljon be a megtett intézkedésekről mondjuk 15 napon belül. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Igen. Pl.: „15 napon belül írásban tájékoztassa a polgármester Úr a képviselő-testületet a 

várható költségekről, a megtett intézkedésekről, és írásban közöljön egy szerződéskötési 

időpontot a terület átadóval. Erről az időpontról valamennyi képviselőt tájékoztassa.” Ilyen 

határozatot lehet hozni. 

 

Kiss István képviselő 

Én ezt a területet a hrsz. alapján meg fogom keresni, hogy megnézzem. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Javaslom, hogy Képviselő-testülete kérje fel Csontos Szabolcs polgármestert arra, hogy a 

Kisasszond, Külterület, 07/3 helyrajzi szám alatti, 2698 m
2
 területű, 0,70 kataszteri tiszta 

jövedelmű, ajándékozásra felajánlott erdő megnevezésű ingatlannal kapcsolatos utolsó 

határozat után megtett intézkedésekről számoljon be 15 napon belül a képviselő-testületnek. 

Valamint, tájékoztassa a képviselő-testületet, hogy az ügylettel kapcsolatos költségek a 

150.000 Ft összeget elérik-e.  

Javaslom továbbá, hogy amennyiben szerződéskötésre kerül a sor, a képviselő-testület kérje 

fel a polgármestert, hogy a szerződéskötésre két lehetséges időpontot, és helyszínt - az eljáró 

ügyvéddel egyeztetve- 5 napon belül jelöljön meg, ezek 30 napon belüli időpontra szóljanak, 

erről írásban a képviselő-testületet 5 napon belül értesítse. 

Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 22/2021. (VIII.30.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felkéri Csontos Szabolcs polgármestert az alábbiakra: 

1. A Kisasszond, Külterület, 07/3 helyrajzi szám alatti, 

2698 m
2
 területű, 0,70 kataszteri tiszta jövedelmű, 

ajándékozásra felajánlott erdő megnevezésű ingatlannal 

kapcsolatos 3/2021. (I. 18.) polgármesteri határozat óta 

az ügyben megtett intézkedésekről 15 napon belül 

írásban számoljon be a képviselő-testületnek. 

2. Írásban tájékoztassa a képviselő-testületet, hogy az 

ügylettel kapcsolatos költségek a 150.000 Ft összeget 

elérik-e. 

3. Arra az esetre, ha e határozat 2. pontjában foglalt 

összeghatárra tekintettel a szerződéskötésre sor kerülhet, 

a képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

szerződéskötésre felajánlónak – az eljáró ügyvéddel 

egyeztetve - 5 napon belül ajánljon fel két lehetséges 

időpontot és helyszínt úgy, hogy ezen időpontok 30 

napon belüli időpontok legyenek. 

4. Írásban, illetve a küldemények másolatával tájékoztassa 

a képviselő-testületet e határozat 3. pontja szerint 

megtett intézkedésről. 

 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester; 

Határidő: átvételtől számítottan értelem szerint; 

 

 

4. Tájékoztatás a „Külterületi helyi közutak fejlesztése című VP 6-7.2.1.-21.12. pályázatról 

Előadó: Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

Én az előterjesztést elolvastam, nem értem teljesen, lennének kérdéseim a polgármester Úr 

felé. Szerintem napoljuk el a döntést addig amíg. a polgármester úr nem tájékoztatja a 

képviselő-testületet érdemben. 

 

Kiss István képviselő 

A 180.000 Ft önerőt a határozati javaslat szerint nekünk biztosítani kell. Semmit nem tudunk 

a projektről, ki miben egyezett meg. Szerintem halasszuk el a döntést ebben az ügyben. 

 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Javaslom, hogy Képviselő-testülete napolja el, addig a napirendi pont tárgyalását, amíg 

Csontos Szabolcs polgármester úrtól érdemi tájékoztatást nem kap az ügyben. 

Javaslom továbbá, hogy a képviselő-testület kérje fel Csontos Szabolcs polgármestert arra, 

hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a „Külterületi helyi közutak fejlesztése című VP 6-

7.2.1.-21.12. pályázatról. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 23/2021.(VIII.30.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a napirendi pontban tervezett döntéshozatalt elnapolja, 

mivel a polgármester – aki e pályázat előkészítő 

egyeztetéseit végezte - ezen ülésről váratlanul távozott, így 

a Képviselő-testület további érdemi tájékoztatást nem tud 

kapni a „Külterületi helyi közutak fejlesztése című VP 6-

7.2.1.-21.12. pályázatról. 

A képviselő-testület felkéri Csontos Szabolcs polgármestert 

arra, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a „Külterületi 

helyi közutak fejlesztése című VP 6-7.2.1.-21.12. 

pályázatról. 

 Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Az alpolgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 10
20

 

órakor bezárta. 

 

 

Kmft. 

 

 

 

  

 

 Bodó Viktória Erzsébet Dr. Szalontai András 

 alpolgármester jegyző 


